

北京时间1月15日,据报道,曾经的7次环法冠军阿姆斯特朗已经在一档访谈节目中承认了自己使用违禁药物的事实。这也意味着昔日的体坛传奇,彻底从神坛跌落。其跌落的不只是凡尘,而是黑臭的泥沼。但转念一想,又是否该为这样的勇气鼓掌?

“车王”首度承认服用“禁药”

深陷兴奋剂丑闻而备受争议的一代“车王”兰斯·阿姆斯特朗,在得克萨斯州奥斯汀接受美国著名脱口秀主持人奥普拉·温弗瑞的采访时承认,他用提高成绩的药物赢得了环法自行车赛,这是他首度承认服用违禁药物。

这是阿姆斯特朗在兴奋剂风波之后首度面对公众谈论此事,并“有限地”承认自己的过失。接受这次采访前,阿姆斯特朗曾表示:“我很冷静,很放松,我已经准备好直率而诚恳地袒露自己的心声。”

据介绍,阿姆斯特朗接受采访前曾探访自己创立的“LIVESTRONG”抗癌基金会,他对自己禁药事件给基金会带来的无形压力和烦恼很愧疚,非常诚恳和由衷地向所有成员致歉。

他为什么选择“认罪”?

据悉,阿姆斯特朗认罪的目的之一,是请求美国反兴奋剂机构为其“减刑”,考虑允许他参加铁人三项赛。知情人士表示,阿姆斯特朗要求律师找到让他恢复铁人三项比赛资格的办法,他认为铁人三项是他未来收入的最可靠来源。根据世界反兴奋剂机构的规定,如果为反兴奋剂机构对其他运动员立案提供实质性帮助,所受处罚最多可减轻75%。

据透露,阿姆斯特朗一直担心一件事,他承认自己服用禁药可能会对其老朋友、美国邮政自行车队前负责人布鲁内尔造成影响,后者此前曾被推举出来在一个即将开始的仲裁过程中反击美国反兴奋剂机构对阿姆斯特朗的指控。此前,也有阿姆斯特朗身边的人透露,其承认服药的前提是解决了相关法律诉讼问题,能确保其免受牢狱之灾。



一个有关英雄和骗子的故事

阿姆斯特朗访谈节目正式承认使用违禁药物

近6成网友不原谅他

自从阿姆斯特朗在著名的奥普拉脱口秀节目中承认长期服用禁药来取得成绩之后,社交网站推特上就炸开了锅。

曾经美国体育界的一个英雄般的人物,从环法七冠王到兴奋剂丑闻恶人,阿姆斯特朗经历了天堂到地狱般的炼狱。不过在众多的美国人看来,他们倒不是太关心阿姆斯特朗究竟有没有服用禁药。“阿姆斯特朗这期节目有个问题,太多的人根本就不关心他会说什么。”一名网友说。

阿姆斯特朗服用禁药已成事实,他欺骗了体育界,也欺骗了所有粉丝的感情,激动的网友直接称呼他为“Liestrong(撒谎阿姆斯特朗)”。

当一座体育丰碑轰然倒塌之际,又有多少人会心生怜悯之情呢?阿姆斯特朗就要面对这样的尴尬境遇,在美国一家媒体发出的网络投票“你会原谅兰斯吗?”中,58%的人不会原谅他,不过还是有42%的人表示会原谅他。

阿姆斯特朗事件回顾

41岁的阿姆斯特朗1992年开始职业自行车手生涯,1996年被诊断出患有癌症后,以惊人的毅力重返车坛,并夺得代表自行车界最高水平的环法自行车赛“七连冠”。但在近十几年来,他一直被禁药丑闻缠身,面临口诛笔伐和信任危机,他坚决否认使用过兴奋剂,并强调自己曾接受数百次的药物测试以证明清白。

去年10月,美国反兴奋剂机构拿出了长达千页指证阿姆斯特朗长期服用禁药的调查报告,包括他11名队友的证词,称其为“体育史上从未见过的最系统化、最职业化、最成功的兴奋剂计划”。

随后,阿姆斯特朗被剥夺全部7届环法赛冠军头衔,终身禁赛。国际自盟宣布认可处罚决定,主要赞助商纷纷与他决裂,迫使他不得不退出自己创立的“LIVESTRONG”抗癌基金会。
张华玮 整理

大乐透再现神奇中奖

合肥彩民按照女儿生辰八字投注喜获大奖

星报讯(黄士庚) 在彩市中,彩民们五花八门的投注方式一直是个让人津津乐道的话题,当然其中也不乏许多利用这些“神奇”的投注方式中得体彩大奖的彩民。日前,合肥市的一位彩民又“神奇”地使用自己女儿的生辰八字投注超级大乐透并喜获二等奖55000余元。

1月9日晚,体彩超级大乐透第13004期开奖,当期全国共开出了4注一等奖,其中2注进行了追加投注,奖金高达900余万;另外还开出了53注奖金为55795元的二等奖,

其中安徽省合肥市彩民喜获其中1注。

1月11日上午,中奖彩民王先生现身合肥市体彩分中心领奖,在办理领奖手续的过程中,王先生很是兴奋地和工作人员聊起了他的“神奇”中奖经历。王先生是在合肥某企业工作的一名普通职员,平时喜欢参加一些体育运动,当然,这也是他和体彩结缘的原因之一;在王先生家所在小区的门口就有一家体彩专营店,王先生平时下班回家时都会进去打上两注体彩超级大乐透,按照王先生的话来说就是:“一方面是给自己

的生活增添一个希望,另一方面是给社会公益事业献上一份爱心。”;据王先生介绍,他几个月前刚刚喜获千金,初为人父的喜悦让他这段时间忙碌得忽略了很多事情,其中也包括之前一直坚持投注的大乐透。

1月9日傍晚,王先生在给宝贝女儿买好尿不湿回家的路上经过体彩店时,脑袋里突然跳出了一个念头:“也许女儿的降生会给自己带来好运!”于是他走进了体彩店,按照惯例打了两注大乐透,不过和平时纯机选不同的是,这次王先生买的两注大乐透里

有一注是他按照女儿的生辰八字所对应的号码。当晚,王先生上网查对开奖号码的时候,惊喜地发现他用女儿生辰八字选的那注号码中了当期的二等奖。

兴奋之余,王先生说道:“通过这次中奖,我觉得买彩票最重要的还是要坚持,要保持一个好的心态,像体彩超级大乐透这种玩法,选号方式灵活多样,只要坚持,说不定什么时候好运就会降临!”

一张没有刮完的150万元大奖彩票

中了150万元彩票,却因后面的几个“0”没刮完而看成了1500元。兑奖后的第二天早上,彩票销售商陈小玲才发现不对头。陈小玲没有私吞这150万元彩票,连续多日多方寻找,终于找到彩票主人。

150万看成1500元

2012年6月19日晚7时40分,一男一女来到陈小玲的铺子上,买了5张“顶呱刮”彩票。女子在刮彩票时,只刮去了每张彩票薄膜的前半部分,看到了1500元,就兴奋地领奖走了。殊不知,她未刮开的后半部分薄膜下,还隐藏着3个“0”。原来,她中的不是1500元,而是150万元。

按照规定,凡是6000元以下的中奖彩票,都由店铺先行垫付。而彩票店老板陈小

玲由于当时正在忙,也没细看彩票,就拿了1500元给买彩票女子。次日,陈小玲和体彩管理员交接时,才发现此事。

苦寻四天找到买彩人

手头有可以兑取150万元的彩票,陈小玲心中是又高兴又着急。高兴的是顾客中了个大奖,着急的是找不到彩票主人。陈小玲开始回忆,彩票主人应该是个爱买彩票的人,但前一次来是在半个月前,而她并没有彩票主人的联系方式。

为稳妥起见,陈小玲和彩票工作人员决定先将彩票送至体彩中心,进行封存。接下来,陈小玲也无心经营生意,开始寻觅彩票主人,后经多方努力,陈小玲最终找到了彩票主人小王(化姓)。

法院帮忙确认归属权

中了150万元,只领取了1500元!小王又惊又喜。由于彩票是不记名性质,且该彩票金额巨大,体彩中心又无法判定小王就是150万元大奖彩票的主人,小王只有向法院求助,而体彩中心也希望法院帮忙确认,以便准确兑付。

经法院调查,根据相关证人、证据等,依法作出确认,巨额中奖彩票确实为小王所购买。有了这一法律依据,体彩中心表示,接下来他们将兑取剩余的奖金给小王。

诚信卖彩见财不动心

“我是一名彩票销售人员,该我的才是我的,不该我的绝不要。”面对天降巨奖,陈

小玲很淡定地说,从发现这150万元的彩票后,她同管理员压根就没想过要将这张彩票据为己有。“彩票是别人的,我只是销售人员,别人的东西我不该拿。”

体彩中心工作人员对陈小玲也很佩服,因为“顶呱刮”彩票是不记名、不挂失的,但她凭借着职业道德,还是找到了彩票的主人,将彩票物归原主。

“陈小玲的诚信让人钦佩。”律师陈志伟认为,刮奖类彩票是不记名的,所以获奖人在脱离彩票后很难自证身份。陈小玲如以获奖人身份去兑取这张彩票,在法律上就涉嫌犯非法侵占等刑事犯罪。但因不记名彩票的特性,这类案件的取证定罪几乎无法完成。

董南